
中班数学活动教案分析(优质5篇)
作为一名教师，通常需要准备好一份教案，编写教案助于积
累教学经验，不断提高教学质量。怎样写教案才更能起到其
作用呢？教案应该怎么制定呢？下面是小编为大家带来的优
秀教案范文，希望大家可以喜欢。

中班数学活动教案分析篇一

各区(市、县)政府、市爱卫会各成员单位：

根据全国爱卫办及省爱卫办关于开展第25个爱国卫生月活动
的工作安排，紧紧围绕“美丽中国，健康生活——摒弃乱吐
乱扔陋习”的活动主题，为进一步提高市民群众文明卫生意
识和城市环境卫生质量，继续在全市范围内弘扬“我参与、
我受益、我快乐”的创卫精神，市爱卫会决定在20xx年4月份
组织开展“摒弃陋习，维护城市形象”主题活动，特制定实
施方案如下：

一、活动时间

20xx年4月

二、活动内容

以“摒弃陋习，维护城市形象”为主题，开展一系列宣传、
教育、劝导和整治活动。

1、集中宣传活动

组织青年志愿者、巾帼志愿者于4月7日集中开展宣传和劝导
活动，通过志愿者宣誓，在主要街道、路口发放文明卫生宣
传资料，对不文明、不卫生行为进行劝导，新闻媒体集中宣
传报道等活动，引导市民群众自觉摒除陋习，养成健康生活



方式，共同维护城市形象(集中宣传方案见附件)。在此基础
上，配合20xx中国国内旅游交易会、第xx届中国科协年
会、20xx生态文明贵阳国际论坛、中国(贵州)国际酒类博览会
等重要活动、会议，将志愿者集中活动贯穿全年，持续营造
爱国卫生活动热潮。

2、行业宣传监管

充分调动市爱卫会成员单位积极性，发挥行业宣传引导和监
督管理的职责作用，在青年学生、妇女、职工、社区居民中
通过各种形式宣传和倡导文明卫生意识;通过宣传教育和严格
执法相结合，加大传染病防治、市容环境卫生、城市秩序的
管理力度，引导市民群众从自身做起，自觉做到不乱吐乱扔、
不乱贴乱画、不占道经营、不违反交通法规，共同用文明、
卫生、健康的行为维护城市形象。

三、部门职责

1、市爱卫办：负责爱国卫生月活动的统筹安排和组织协调，
制作文明卫生宣传资料和视频材料，协调团市委、市妇联召
集志愿者，组织开展集中宣传活动;认真贯彻落实《病媒生物
预防控制管理规定》各项要求，组织开展春季灭鼠、夏季灭
蚊蝇等病媒生物防制活动，有效控制密度，预防和减少病媒
生物传播性疾病的发生流行;对市爱卫会成员单位和各区(市、
县)爱卫月活动情况进行汇总、总结和上报。

2、市总工会、团市委、市妇联：组织配合搞好集中宣传活动，
组织志愿者在主次干道、主要路口发放宣传资料，对乱吐、
乱扔、乱倒等不文明行为进行劝阻;发挥行业优势，在企事业
单位职工、青年学生和妇女中广泛宣传，带动市民群众摒弃
不文明、不卫生的行为，从而引导提升市民的健康卫生意识，
倡导有益健康的行为和生活方式，促进市民健康生活水平提
升。



3、市教育局：组织在全市中小学校开展宣传教育活动，发挥
共青团、少先队的先锋带头作用，通过课堂教学、团、队活
动、主题班会等形式开展宣传，利用“小手牵大手”的形式，
把文明卫生意识以及健康知识从校内延伸到校外，传播到家
庭和社会，形成学校、家庭、社会网络教育体系。

4、市卫生局：进一步加强传染病特别是肠道传染病的监测、
报告，做好农村地区、学校、托幼机构及流动人口聚居地等
重点地区、场所和人群的疫情防控工作;通过各种形式广泛宣
传重点传染病的防治知识，倡导勤洗手、勤通风、勤晒衣、
吃熟食、喝开水、不乱扔垃圾等良好行为习惯，全面提高群
众防病意识和自我保护能力，营造全社会共同参与传染病防
治工作的良好氛围。

5、市城管局：以治理市民乱吐乱扔、乱贴乱画、随意占道经
营等影响城市容貌的不文明行为为重点，按照城市管理有关
法律法规，对市民不爱护环境卫生、沿街单位经营户不履
行“门前三包”的行为采取批评教育、纠正引导等措施，加
大综合监督管理力度，促进市民良好行为习惯的养成，促
使“门前三包”工作管理到位。组织对乱贴乱画现象进行及
时清理，并加大查处处罚力度;与公安交警部门配合，加强对
汽车司乘人员往车窗外乱扔垃圾现象进行综合治理，利用视
频监控系统对车辆和车主的行为进行抓拍，并依法对责任人
实施处罚。

6、市公安局：针对行人不走斑马线、行车乱闯红灯等不文明
行为，依据相关法律法规，坚持劝导教育与处罚并重相结合
的原则，教育市民遵守交通秩序;劝导城区道路上行驶的车身
不洁的机动车辆就近洗车;与城管部门配合，利用视频监控系
统对车辆司乘人员往车窗外乱扔垃圾的行为进行抓拍，并依
法对责任人实施处罚。

7、贵阳日报、贵阳晚报、贵阳广播电视台等新闻媒体：组织
开展相关主题宣传教育活动爱国卫生月主题活动实施方案爱



国卫生月主题活动实施方案。一方面做好爱国卫生月期间的
宣传报道工作，组织力量对爱卫月期间开展的各项活动进行
新闻报道，另一方面发挥媒体监督作用，结合自身优势，开
辟专题、专栏、专刊，跟踪报道此次主题实践活动中的典型
经验，及时发现典型，宣传典型，倡导文明新风尚。同时，
设立曝光台，对各种不文明行为进行曝光、点评，逐步形
成“行为规范、人人遵守、人人监督”的良好氛围。

8、各区(市、县)、社区服务中心：以加强环境卫生薄弱环节
为重点，完善基础卫生设施：在农村，要以卫生村、镇创建
和社会主义新农村建设为载体，结合城乡环境卫生整洁行动，
全面清理暴露垃圾，落实清扫保洁机制，清除病媒生物孳生
场所;在城市，要结合国家卫生城市长效管理工作，重点整治
背街小巷、城中村、城乡结合部、农贸市场、建筑工地、铁
路沿线、窗口单位等公共场所，清除卫生死角，完善公厕、
垃圾中转站、果皮箱等卫生基础设施配置，改善群众生产生
活环境;通过在辖区范围内招募义务监督员，在主次干道设立
监督岗，做到“定人员、定时间、定路段(地点)、定责任、
定目标”， 劝阻市民不文明行为，自觉维护城市形象;通过
刊发宣传栏、黑板报、制作发放宣传资料、举办卫生健康知
识讲座等市民群众喜闻乐见的形式开展“摒弃陋习，维护城
市形象”主题活动，使爱国卫生月活动进机关、企业，进街
道、乡镇，进社区、村组，进学校、医院，进小区、家庭，
建立健全群众和社会监督体系，教育引导群众发扬传统美德，
自觉摒弃乱吐乱扔陋习。

四、活动要求

1、请牵头单位和各区(市、县)结合实际制定切实可行的实施
方案，把爱国卫生月活动贯穿于我市国家卫生城市长效管理
工作的始终，建立健全长效机制，不断巩固成效，形成制度，
长期坚持下去。

2、各区(市、县)和相关各部门于5月15日前将活动开展情况



报市爱卫办，以便汇总上报爱国卫生月主题活动实施方案活
动方案。

中班数学活动教案分析篇二

重阳节即将来临，有效开展酒店节假期间的销售工作，提高
酒店效益，现结合酒店的实际情况和响应国家的系列纪念活
动、传统民俗等，特制定20__年重阳节促销方案。

一、活动主题

欢聚重阳

二、活动时间

20__年10月__日-10月__日

三、活动内容

(一)客房

1、每天入驻酒店的现付散客前10名可享受没间每晚300元的
特价优惠(仅限于标准间)。

2、活动期间凡是按门市散客价格标准间568元、单间569元、
豪间720元、套房880元入驻的客人，可延房至14:00，送自助
餐券1张。

3、活动期间以散客价入驻并且连续三天以上者，送红酒1瓶，
与条款2不冲突。

(二)餐厅

1、活动期间在二楼广源伊品餐厅自助餐厅用餐可享受68元/



位特价优惠，每天晚上前5名关注并扫二维码的客人可免费享
受自助餐。

2、活动期间，散客零点午市可享受菜金7.8折优惠(不含酒水、
海鲜、特价菜)。

3、活动期间如果用餐客人生日可凭身份证领取1张免费自助
餐餐券。包厢享受菜金7.5折优惠(不含酒水、海鲜、特价菜)，
另赠送长寿面、果盘、红酒1瓶。

4、活动期间推出大闸蟹特价每只78元。

5、活动期间凡在包厢用餐客人消费满1000元赠送二楼自助餐
券1张，以此类推。

6、重阳节当天午市凡在包厢有60岁老人用餐均可打5折，(海
鲜、酒水除外)现付客人。

四、宣传推广

1、由综办做好重阳节微信平台的活动宣传，营销、餐饮、前
厅部部等做好美团网的积极宣传推广及新老客户拜访、短信
群发问候祝福，使用适当的语言，主要介绍酒店最新活动。

2、酒店内部以前厅、餐饮和营销部为主，以部门为单位组织
在广大员工中开展宣传推广活动，其他部门员工须知酒店的
这些活动，并带动员工做到全员营销。

3、在酒店所有可以宣传本次活动的地方，进行活动宣传，如：
前门后led显示频，二楼及包厢电视的宣传等。

五、注意事项

1、此活动只限适用于散客散点客人，会议，婚宴，团队客人



不予享受;

2、所有优惠活动不能同时享用!

3、享受活动期间优惠的不予开具发票!

中班数学活动教案分析篇三

动目标：

1、能按5以内指定数目取出相等的物体。

2、幼儿能用目测的方法观察、比较出等量物体。

3、能初步与同伴协商，分享材料。

活动准备：

1、将活动室布置成超市。笑脸信封1-5，1-5的实物卡一套。

2、幼儿人手一个小篮子，内有点子卡。

3、按数取物的笑脸信封，实物卡。

活动过程：

一、活动导入。

1、幼儿每人拎一个小篮子，篮子里有点子卡。

教师：“小朋友们，一会儿我们要到大班哥哥姐姐的娃娃家
去做客，我们先去超

市买点礼物好不好?每人可以买三种礼物，每种礼物买几个
呢?看看你们篮子里



的点子卡是几，就买几个。”

2、幼儿到超市购物。按照点子卡取出相等数量的物体。

3、教师：“哥哥姐姐打来电话，说让你们给他们的笑脸信封
带一点小卡片。我们

先看看信封上的笑脸娃娃有几个。然后再给它找卡片朋友。
只有和信封上娃娃脸

数量一样多的卡片才能放进信封里面。”

请一位小朋友示范操作按信封上面的娃娃脸数量放小卡片。

二、幼儿操作，教师巡回指导。

教师重点指导幼儿用目测的方法观察、比较等量物体。

三、活动评价。

1、请幼儿说一说自己操作的信封上的笑脸娃娃是几个，自己
找了几张卡片，每张卡片上的物体有几个。

2、师生共同带着购买的物品和笑脸信封到大班娃娃家去做客。

中班数学活动教案分析篇四

我们设计了以带幼儿去春游为主线的数学游戏活动，引导幼
儿通过多种形式的探索，真正感知8以内的数量和按数量多少
排序的概念。

教学目标

1.正确感知8以内的数量，尝试按数量的多少进行排序。



2.乐意参加数学操作活动，能仔细观察，边操作边讲述。

教学准备

教具准备：数量为1～8的实物卡两套;小羊头饰;智慧棒。

学具准备：第一组：数量为1～8的水果卡片6套：第二组：瓢
虫排序材料6套;第三组：数字接龙材料6套。

教学过程

1.师生共同听《郊游》音乐进场。

2.集体感知8以内的数量并排序。

(1)师：我们排好队就可以出发啦!你们看，这儿有什么
呀?(红、黄、绿旗子各一面)请小朋友看看手上贴的是什么颜
色标记?请你站到相同颜色的旗子后面，开始!

(2)请小朋友数一数，你的卡片上有几个点子?(引导幼儿仔细
观察、感知自己卡片上点子的数量)说说你是哪个队的几号队
员。(按序排队)

(3)请小朋友看手上的点子按从少到多的顺序排好队。

3.设置情境，帮助小羊。

(1)师：小羊，你为什么哭呀?

(2)展示操作单，集体帮助小羊解决问题。

师：我们一起来看看吧，上面有哪些水果?它们是怎样排的?
一个菠萝后面跟几个水果呢?为什么?(请幼儿说一说并给水果
排队)



(3)和小羊道别，继续前进。

4.来到智慧屋。

师：咦，那儿有一所智慧屋，我们一起去看看吧!

(1)智慧姐姐接待小朋友，介绍小组活动名称及要求：

第一组：给水果宝宝排队(先看红旗插在盒子的哪里，然后按
数量的多少给水果宝宝排队。)

第二组：给瓢虫宝宝排队(先看看瓢虫身上分别有几个点子，
然后从五角星开始按顺序给瓢虫宝宝排队。)

第三组：给数字宝宝排队(先看好火车头的位置，然后在车厢
上按数字大小的顺序排队。)

(2)幼儿操作、探索。(教师巡回指导，帮助能力较弱的幼儿。
)

(4)智慧姐姐送礼物。

5.郊游结束。

中班数学活动教案分析篇五

1、学习5以内的序数，能按照序数找到相应的位置。

2、愿意做小剧院的检票员，为大家服务，安排座位。

【活动准备】

1、师幼共同把活动室的一角布置成一个小舞台，观众席上
备30张小椅子(分成六横排，每排5把椅子，第一二排椅子上
贴上红色标记，第三四排椅子上贴上蓝色标记，第五六排椅



子贴绿色标记)。

2、戏票30张(其中红点卡1-5当做红票，做二份。蓝点卡1-5
当做蓝票，做二份。绿点卡1-5当做绿票)。

3、志愿者胸牌5-6个。

【活动过程】

一、谈话，引入活动。

师：今天小熊电影院开张啦，他想邀请我们小二班小朋友到
他的电影院去看电影，你们愿意吗?(愿意)不过，小熊说了，
到他的电影院去看电影还有几个要求，你们愿意按照要求去
做吗?(愿意)小熊说，到他的电影院一律要凭票录场，你看，
小熊给我们小朋友还带来了票呢?这些票一样吗?(不一样)什
么地方不一样呢?(颜色不一样，有的是红的、有的是蓝的、
有的是绿的)小朋友观察地真仔细小熊今天给我们的票友三种
颜色，小熊电影院的椅子上也有三种颜色，我们小朋友要拿
好票去找一样的颜色坐下来，红色的票就要坐在椅子上贴有
红标记的那一排，绿色票的就要坐在椅子上贴有绿色票的那
一排，蓝色票的就要坐在椅子上贴有蓝色标记的那一排。

二、介绍电影院，讨论参加游戏的规则及角色职责。

1、在小朋友手里都有不同颜色的票，请小朋友按好自己手中
戏票的颜色对号入座。不同颜色的戏票分别对应不同的座位。

提问：红色戏票坐第几排?(第一排和第二排)请红色戏票的幼
儿入座。蓝色戏票坐第几排?(第三排和第四排)请蓝色戏票的
幼儿入座。绿色戏票做第几排?(第五排和第六排)请绿色戏票
的幼儿入座。

2、习按照序数找相应的位置。



老师把五张红色、蓝色、绿色并画上1-5个点的戏票贴在黑板
上。提问：小朋友看看这几张戏票和刚才我们的戏票有什么
不一样呢?(上面有小圆点)每张票上的小圆点一样吗?(不一样，
有的是三个，有的是五个……)对，戏票上面的圆点是不一样
的，我们想一个点的戏票要排在第几个?(第一个)二个点的第
二个，以此类推。现在老师要把有小圆点的戏票发个小朋友，
请小朋友按好戏票上小圆点的个数对号入座。请红色戏票的
幼儿按好小圆点的个数对号入座。用同样的方法请蓝色戏票
和绿色戏票的幼儿对号入座。

3、剧院门口还少了几个检票员，这个检票员可重要了。他们
要站在小剧院的门口，看客人票的颜色和点数然后对号入座，
千万不能坐错。如果客人坐错了，那需要我们检票员去给他
们找正确的位置。谁愿意来当检票员呢?请5-6个幼儿带上工
作证执行任务。

三、玩看电影的游戏。

1、老师把戏票交给检票员，鼓励他们把票卖给观众，然后带
着观众到电影院帮助他们找到座位。如果观众自己能够找到
座位，志愿者就负责检查核对观众手上的戏票是否与座位吻
合。其余幼儿看电影。

2、进行角色交换，继续游戏。

四、小朋友，现在小熊电影院的电影结束了，请我们小朋友
排好整齐的队伍回家了。请小朋友跟着老师走出教室。


